

10 Servitudini sa scap de Stres / Agitatie Zilnica



[Cervantes](#) la 1600 a spus: „Vezi pe cine servești și vei descoperi cât de onorat ești”.

Uit ca servesc viitorul – din acest motiv nu pot sta în prezent.

Uit ca servesc Divinitatea – din acest motiv mă enervez și mă manifest negativ față de oameni.

Uit ca servesc pe seful meu – din acest [motiv](#) sunt nemulțumit de jobul meu.

Uit ca servesc natura – din acest motiv nu mai stau la fel de mult în ea, ca atunci când eram copil.

Uit ca servesc celor din jur – din acest motiv vreau doar pentru mine tot și obosec.

Uit ca servesc familiei mele – din acest motiv mă îndepărtez de recunoștința pentru ea.

Uit ca servesc prietenii – din acest motiv ii judec sau ii barfesc uneori.

Uit ca servesc proiectelor mele – din acest motiv ma indepartez de evolutia mea.

Uit ca servesc greutatile de viata – din acest motiv uit de echilibrul meu si sunt dezechilibrat in fapte.

Uit ca servesc Universul – din acest motiv nu ii dau eu Lui, ce mi-a dat El mie.

[Bhagavad Gita](#) - cunoscutele texte sacre egiptene zic in Cantecul Regeului: „Eu sunt pântecele și sămânța eternă”.

Oricat de mult mi-as dori sa servesc, uit pentru ca ma gandesc prea mult la mine. Din acest motiv, anturajul, prietenii, natura, sunt mijloace prin care ne aducem aminte ca venim sa servim. Asa cum si un mineral serveste plantei sa creasca, planta serveste gainii sa creasca, gaina serveste omului sa creasca, la fel si noi servim pentru un scop mai inalt.

Imi doresc sa iti servesc tie mai mult, din acest motiv te invit la aceste 2 evenimente de LUNI seara 25 feb. despre [cum sa scapam de Vicii / Dependente](#), de la 20.30 Facebook Live si 21.30 WEBINAR.

Primești acces la webinar prin e-mail. Te poți înscrie [AICI](#).

Fii pe faza, vei primi un email Luni 25 feb. la ora 15.00

Antrenament Mental = Viață Fericită = Putere și Voință

Împarte aceste rânduri și vei ajuta să transformi pe cei dragi.
Comunitatea celor cu mintea limpede și liniștită, te salută!